
 

 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον Υπουργό Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής 

ΘΕΜΑ: Προβλήματα ακτοπλοϊκής διασύνδεσης υποβαθμίζουν τουριστικά την 
Αλόννησο. 

Ο Βουλευτής Μαγνησίας του ΣΥ.ΡΙΖ.Α. – Π.Σ. Αλέξανδρος Μεϊκόπουλος διαβιβάζει ως 

Αναφορά την από 1.06.2024 Επιστολή της Συντονιστικής Επιτροπής Επαγγελματιών 

Αλοννήσου στην οποία επισημαίνεται ότι η φετινή καλοκαιρινή χρονιά εξελίσσεται 

καταστροφικά για την τοπική κοινωνία του νησιού λόγω της συνδεσιμότητας του νησιού με 

την χερσαία Ελλάδα. 

Η καθυστέρηση της ανάρτησης των δρομολογίων έχει οδηγήσει σε μπαράζ ακυρώσεων και 

μείωση της επισκεψιμότητας με συνέπεια μεγάλη απώλεια εσόδων. 

Η σύνδεση με το λιμάνι του Μαντουδίου ανακοινώθηκε 25 Μαΐου και θα εξυπηρετεί από 21 

Ιουνίου μέχρι 15 Σεπτεμβρίου χάνοντας ήδη 2 μήνες. Οι επισκέπτες οργανώνουν τις 

διακοπές τους τουλάχιστον από την άνοιξη και χωρίς αναρτημένα δρομολόγια δεν μπορούν 

να προχωρήσουν σε κρατήσεις. 

Η επιδοτούμενη γραμμή που συνδέει τη Θεσσαλονίκη και κατ΄επέκταση όλη την Βόρεια 

Ελλάδα με τις Σποράδες, βρίσκεται ακόμα στα αζήτητα. 

Με την παρούσα συγκοινωνία δεν εξυπηρετούνται οι επισκέπτες που φθάνουν μέσω του 

αεροδρομίου της Σκιάθου, καθώς το 45% των πτήσεων φθάνουν μετά το μεσημέρι, ώρα που 

έχουν τελεστεί όλα τα δρομολόγια των καραβιών προς Σκόπελο και Αλόννησο. 

Όπως επισημαίνεται στην Επιστολή, επί χρόνια κάτοικοι και επαγγελματίες ζητούν την 

ενδοσποραδική σύνδεση με δρομολόγια που θα εξυπηρετούν τις αφίξεις των πτήσεων ώστε 

να διευκολυνθεί η πρόσβαση των επισκεπτών σε όλα τα νησιά των Σποράδων. 

 

Στη συνέχεια, αναφέρονται αναλυτικά τα αιτήματα κατοίκων και επαγγελματιών της 

Αλοννήσου. 

Επισυνάπτεται η Επιστολή της Συντονιστικής Επιτροπής Επαγγελματιών Αλοννήσου 

Παρακαλώ για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες και να με ενημερώσετε 

σχετικά. 

Αθήνα, 03.06.2024 

Ο καταθέτων βουλευτής 

 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 
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